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ACTA DE  LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR  LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE  LA 
RED TERRE EL DIA 7 DE NOVIEMBRE DE 2013. 
 
ASISTENTES: 
 

Dña. MARIA DE LAS MERCEDES PÉREZ GONZÁLEZ. Alcaldesa de Redueña. 
D. JUAN CARLOS ESTEBAN PÉREZ. Concejal Medio Ambiente de Redueña. 
D. EMILIO GAMINO SÁNCHEZ. Alcalde de El Campillo de la Jara. 
DÑA. PILAR ARGOS MARTÍNEZ. Presidenta de la Mancomunidad Municipios Sostenibles. 
D.EUSEBIO BERMEJO BELLO. Concejal de Arroyo de la Luz (en representación del Alcalde D. Santos Jorna 
Escobero.) 
Dña. LORENA RODRÍGUEZ LUCERO, Teniente Alcalde de Carcaboso 
D. FCO. JAVIER ALONSO HERNÁNDEZ Alcalde de Uceda. 
D. ÁNGEL MARTÍNEZ  Alcalde de Buitrago del Lozoya. 
D. JAIME SANZ ALONSO Alcalde de El Berrueco 
D. JUAN JOSÉ CARVAJAL MARTÍN Alcalde de Burgohondo. 
D. MARIANO MANTECÓN. Técnico del Ayto de  La Cabrera en  representación del Alcalde d. Gregorio 
Miguel Cerezo Hernández 
 
 
Técnica Desarrollo de El Campillo de la Jara 
Técnico de Ciudades Saludables y Sostenibles de Arroyo de la Luz 
Técnica de Desarrollo Local de Burgohondo 
Teniente Alcalde del Ayto de Carcaboso.  
Teniente Alcalde del Ayto de Uceda 
Gerente Mancomunidad Municipios Sostenibles. 
 
D. MANUEL REDONDO ARANDILLA. Asistencia Técnica 
D. FRANCO LLOBERA SERRA. Asistencia Técnica 

SECRETARIA: 
Dña. MILA MARTÍN GARCÍA 
 

No asisten ni envían representación los Ayuntamientos Socios de: 
Prádena del Rincón, San Juan de la Rambla, Villa de Mazo, Navas del Madroño, Miajadas, Logrosan. 
 
En  el  Salón  de  Plenos  de  la Mancomunidad  de Municipios  Sostenibles  de  Cantabria  se  reúnen  los 
miembros de la Asamblea General, el 7 de noviembre de 2013, al objeto de celebrar en sesión ordinaria 
los asuntos del Orden del día establecido por la Presidencia, siendo las 17:30 horas: 
 
Punto 1.: Aprobación Propuesta de Modificación de Estatutos 
 
Con motivo de poder  llegar a una mayor  financiación y/o búsqueda de  recursos en  las Comunidades 
Autónomas  donde  existen  socios,  se  hace  una  propuesta  a  la  Junta  Directiva  para  su  posterior 
aprobación por Asamble General, sobre una modificación en  la redaccion de  los Estatutos que rigen el 
funcionamiento de la Asociación Red TERRAE en los siguientes términos: 
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Modificar el Artículo 4.‐ Domicilio Social 
 
Incorporar al contenido del Artículo 4, la siguiente redacción:  
 
“La Asociación establece su domicilio social en Carcaboso C/Ctra. de Plasencia, 22 C.P.10670. 
Cáceres. Además  la  Junta Directiva establecerá  la apertura de  cuantas  sedes  territoriales  se 
consideren necesarias para el correcto desarrollo de  los objetivos de  la Asociación. Al menos 
se fijará una sede territorial en cada Comunidad Autónoma donde existan municipios socios.” 
 

Modificar el Artículo 5.‐ Ámbito Territorial 
 
Incorporar al contenido del Artículo 5, la siguiente redacción: 
 
“ La Asociación  Intermunicipal TERRITORIOS RESERVA AGROECOLÓGICOS. Red TERRAE,  tiene 
carácter  nacional  y  tendrá  como  ámbito  de  actuación  todo  el  Territorio  Nacional  y 
Transnacional, donde  se ejercerán  las actividades programadas para el cumplimiento de  sus 
fines.  
Podrán ser  incluidos nuevos municipios del ámbito  territorial enunciado, ante  la solicitud de 
ingreso de sus respectivas Corporaciones Locales.  
Tendrá como objetivo facilitar y fomentar entre sus miembros, la cooperación trasnfronteriza, 
trasnnacional  y/o  interregional  con  el  fin  de  reforzar  el  desarrollo,  la  cohesión  económia  y 
social.” 
 
Se aprueba por unanimidad 
 
Punto 2.: Ruegos y Preguntas 

 
No se plantean. 
 
Sin otros puntos a tratar y siendo las 18:00 h del día 7 de noviembre de 2013 se levanta la sesión. 
 


